

看豪车、抢红包,车展惊喜不断

齐鲁(济宁)春季车展今日盛大启幕,济宁“鸟巢”不见不散

本报记者 李从伟

2018齐鲁(济宁)春季车展今日盛大启幕,作为今年济宁市规模最大的车展之一,本次车展不仅有大众、本田、丰田、奥迪、宝马、奔驰、别克、捷豹、福特等近百个品牌携新款车型参展,还有“整点抢红包”、“你买车我加油”等诸多好玩又实惠的活动等你来参加。4月13日-15日,让我们相约济宁鸟巢,不见不散。

**车展优惠注定诚意而来
活动不断,等你来嗨**

齐鲁(济宁)春季车展已经成为鲁西南规模最大、知名度最高、影响力最强的专业性汽车展会,无论在参展规模、厂家数量和优惠力度上,都是整个鲁西南地区,无可争议的引领者。不仅吸引济宁各县市区的购车者,还会吸引菏泽、枣庄等周边地区的大量购车者前来参与。这在济宁来说,仅此一家。“买车就来齐鲁车展”成了新老车主入手爱车的常规性动作。

吉利汽车、广汽传祺、上汽荣威、东风风神、东南汽车、江淮汽车、海马汽车、比亚迪等热销自主品牌悉数到场。历届齐鲁车展的主力军合资品牌更是不负众望,斯柯达、上汽大众、一汽大众、别克、雪佛兰、长安福特、东风标致等合资品牌早已做足准备登场。同时也将在车展上带来更多的新车型的发布。

众多汽车参展商在车展上免不了一场优惠幅度的“拼杀”,本次车展也不例外。降价、让利、团购等促销政策将

落地实施,万元购车钜惠、车展礼包、车展特价车将于车展现场一并奉上,以近乎“疯狂”的价格令消费者心动。

虽然,目前对于车展优惠政策,各大汽车品牌都是“三缄其口”,但这些品牌负责人均表示,此次车展优惠力度将不输以往,还请消费者拭目以待。除了经销商给出的强大优惠之外,车展主办方还为每天前100名购车消费者准备了面值300元的加油卡,电饭煲、电水壶、抱枕等精美礼品更是送不停。

200多万的路虎揽胜 别忘来红馆一睹真容

对豪车敏感的你总会在济宁的街头不经意间瞥见豪车的疾驰而过,每次的出现,都会让你目光追随许久,直至豪车淹没在车流中,赞许之余不免有些遐想:“我的座驾,何时能让别人的目光追随?”

爱看豪车,是很多人心里永远割舍不掉的情结,每一辆豪车都可堪称举世难得的艺术品。作为鲁西南车展的标杆,本届齐鲁(济宁)春季车展积聚了超高人气和强大的购



在2017齐鲁(济宁)秋季车展上,靓丽车模成另一加分项。

买力,吸引了各路豪华车品牌前来参展,届时捷豹、路虎、奔驰、林肯、英菲尼迪、雷克萨斯、宝马等品牌携旗下最畅销车型和最新款车型华丽亮相济宁鸟巢“红馆”。本次车展将让你与心中的终极爱车零距离接触,感受近在咫尺的震撼!

即将在车展上亮相的豪车中,最吸引眼球的莫过于价值200多万的2018款路虎揽胜创世尊崇加长版,刚毅而灵动的车身线条,使整个车身更显尊贵气派。行驶在路上很容易令人一眼辨识出它们一脉相承的高贵血统。格栅采用镂空式设计,粗壮的横条式更显豪华,侧面线条硬朗有力,没有任何的弯曲和过渡,让整车更具豪华气派与运动风格。

时尚的外观设计,强劲的动力性能,尽显轩昂大气风范。也许爱车的你,曾经在电脑上搜集过该车的图片,不如在4月13日去齐鲁车展一睹它的尊荣,不能拥有,但也无须仰视。

美女车模齐聚斗艳 邀你来大饱眼福

每年的齐鲁(济宁)春季车展都会吸引数以万计的新老车主前来看车、买车。

来车展买车的每一个人,背后都有满满的感人故事:家在外地毕业后来济宁工作的年轻人,在小有积蓄后买一辆车,为的是每到周末都能以最快的速度用最短的时间与家人的相见;热恋的情侣选择

一款作为结婚嫁妆的爱车,作为纯洁爱情的见证;爱家的老公换一台新的代步工具,为的是继续为家外出打拼,让爱家更美好一些;温馨的一家三口选择适合自驾游的舒适型轿车,让自己的孩子见识外面新鲜的世界;成功的人士甄选一辆更适合自己身份的豪华车,让自己新的一年生意更上一层楼。

除了有故事的人,车展现场的美女车模也是绕不开的话题。每年的齐鲁(济宁)春季车展,为了吸引人们的眼球,各品牌参展商都会使出浑身解数邀请美女车模,或冷艳、或活泼、或可爱,总能找到跟自己品牌很搭的美女模特,到时候的你肯定会上“大饱眼福”。

